

Летняя прогулка

Лето – самое любимое время для всех детей.
Лето - прекрасная пора, когда можно весело и интересно провести время на улице. Дети могут вдоволь гулять, бегать и прыгать.

Пребывание на свежем воздухе укрепляет здоровье и закаливает организм, всесторонне развивает детей, активизирует их двигательную деятельность, познавательные возможности.

В песочнице идет игра,
Там собралась вся детвора.
Играют весело с песком,
Все строят там - кто мост, кто дом.



Вот дорога прямо к дому.
Дом, который строит Вова.



**Девочки здесь торт пекут
И ребят всех в гости ждут**



**Детям очень нравится рисовать цветными
мелками на асфальте, это занятие развивает
воображение, внимание, мышление, мелкую
моторику, творческие способности, а самое
главное, создает хорошее настроение, радость от
собственных «шедевров».**



**Соприкасаюсь палочкой с песком
Как на бумаге карандашом.
Как же замечательно,
На песке рисовать увлекательно.**



**Пробегу я за мячом –
Не догонишь ничем!**



**Ты забрось меня — попробуй,
Свою ловкость примени!
Ну, а если не забросишь.
Ты еще раз повтори.**



**На песочке прыгалки
Чертим мы с тобой,
Девочки и мальчики
Заняты игрой!**



**Ярко солнце светит. В воздухе тепло.
И куда ни взглянешь - всё кругом светло!
По лугу пестреют яркие цветы.
Весело гуляем вместе я и ты!**



**На прогулке детский сад,
Прыгать, бегать каждый рад!
Все на месте не сидят,
Словно птенчики галдят!
Вместе деткам веселей,
Много всяческих затей!**



**Позову с собой друзей
Поиграем веселей**



Дети с удовольствием проводят время прогулки и получают огромное количество положительных эмоций.

**Информацию подготовила:
Фальковских Анна Анатольевна,
воспитатель группы «Пчелка» д/с162 к.3, август 2024.**